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Strategic planning is an organizational management activity that is used to set priorities, focus energy and resources, strengthen operations, and ensure that employees and other educational partners are working toward common goals in response to a changing environment.  The Mark West district is in the midst of updating our Strategic Plan and we would appreciate your input by way of the survey below. Please click on the survey link below to open the survey and provide feedback to the committee, no later than January 28.

Thank you for taking the time to help make our district a continued success now and into the future. 

English version:  https://forms.gle/Tt61UqErR7nH5QR67



La planificación estratégica es una actividad de gestión organizacional que se utiliza para establecer prioridades, enfocar la energía y los recursos, fortalecer las operaciones y garantizar que los empleados y otros socios educativos trabajen hacia objetivos comunes en respuesta a un entorno cambiante. El distrito de Mark West se encuentra en medio de la actualización de nuestro Plan Estratégico y agradeceríamos su opinión a través de la encuesta a continuación. Por favor haga clic al enlace de la encuesta abajo para abrir la encuesta y proporcionar sus opiniones al comité, a más tardar el 28 de enero.

Muchas gracias por tomarse el tiempo para ayudar a que nuestro distrito sea un éxito ahora y a continuación en el futuro.

Version en español:  https://forms.gle/TM9ZPjRJXgyALQ4Y6

